

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
KULTURÁLIS, KÖZNEVELÉSI ÉS SPORT BIZOTTSÁGÁNAK  
2015. SZEPTEMBER 21-ÉN MEGTARTOTT  
ÜLÉSÉRŐL**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottságának 2015. szeptember 21-én megtartott ülésén

**Az ülés helye:** Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal  
emeleti kis tanácsterem  
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

**Jelen vannak:** Ridly István Attila a bizottság elnöke  
Belányi Elemérné bizottsági tag  
Menner Petra bizottsági tag  
Millei Tamás bizottsági tag  
Dr. Völnerné dr. Károly Mónika bizottsági tag

**Meghívottak:** Mihelik Magdolna polgármester nincs jelen  
Abronits Tamás alpolgármester nincs jelen  
Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző nincs jelen  
Dr. Molnár Livia aljegyző nincs jelen  
Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető nincs jelen  
Nagy Sándor intézményi és civilkapcsolati referens nincs jelen  
Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár  
igazgatója jelen van

**Jegyzőkönyvvezető:** Kissné Monori Erzsébet igazgatási ügyintéző III.

**Ridly István Attila bizottsági elnök** az ülést 16.00 órakor megnyitja.

**Ridly István Attila a Bizottság elnöke:** Köszöntöm a jelenlevőket, megállapítom, hogy 4 fő bizottsági tag és az elnök jelen van, a bizottság határozatképes. A meghívóban két napirendi pont szerepelt, de az első napirendi pont beszámolója pénzügyileg még nincs teljesen alátámasztva, ennek levételét javaslom. Illetve egyebeknél, civil gálának neveztem el, mindenképpen szeretném, ha beszélnének róla. A jegyzőkönyv hitelesítésére Menner Petra bizottsági tagot kérem fel. Kérem, hogy aki elfogadja a napirendet, kézfelemeléssel jelezze!

A napirendet lezáró szavazáson a bizottság elnöke és 4 fő bizottsági tag van jelen.

A bizottság egyhangúan, 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodott szavazattal elfogadta a módosított napirendet.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottsága 38/2015. (IX.21.) KKSZB. határozata a napirend elfogadásáról**

A Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottság elfogadja az ülés módosított napirendjét.

**Napirend:**

1. Beszámoló az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2014-2015. évi tevékenységéről
2. Egyebek

**1. napirendi pont****Beszámoló az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2014-2015. évi tevékenységéről**

**Ridly István Attila bizottsági elnök:** Kákonyi Gellértet kérdezem, van-e szóbeli kiegészítése?

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Nincs. A kérdésekre szívesen válaszolok.

**Ridly István Attila bizottsági elnök:** Kiemelném mindenképpen, az épület megközelíthetősége. Ezt a hivatal felé mondanám inkább, hogy gondoskodjunk még idén róla, hogy tolókkocsival, vagy nehezen közlekedő is meg tudja közelíteni a könyvtárt, az épületet. Ha nem, akkor egy ideiglenes feljárót elhelyezni.

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Tavaly ősszel, a költségvetés tervezése előtt leadtam a költségbecslést, árajánlatot Sarkadi Györgynek. Volt olyan gondolat, hogy a csúnya, több éves fekete nap- és esővédőt lecserélnénk, és ezzel együtt megvalósulna ez a bicikli lejáró is. Két éve, amikor átköltöztünk a művelődési házból ebbe az épületbe, akkor kértük a rámpát, mert az épületnek mind a két bejárója lépcsős. A másik, 3 lépcsős bejárat esetében kaptuk a hivataltól az állásfoglalást, hogy nem lehet oda rámpát építeni.

**Dr. Völnerné dr. Károly Mónika bizottsági tag:** Tudjuk, miért nem?

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Nem tudom, ezt a választ kaptam. Az első lépés megtörtént már, szakértő ezt is hiányolta. 2011 őszén még költözködés volt, azóta eltelt pár év, és elfelejtődött. A szakértő mondta, hogy most már így nem maradhat. Hiányolta még, hogy keveset költünk könyv beszerzésre. Ez is igaz. 2011-ig 2 millió forint volt a könyv beszerzési keretünk. Aztán a válság hatására sajnos csökkentenünk kellett, jócskán. Most értünk el 350 ezer forintra. Az önkormányzat 800 ezer forintot kap lakosságárányosan, amit illene könyvekre költeni.

**Menner Petra bizottsági tag:** Ezt nem értem. Tehát van egy olyan normatív támogatás, ami meg van cédulázva.

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Illik arra fordítani, így mondanám. Mi beadtuk a költségvetési tervünket január elején. A szakértői jelentés január 16-a után készült el. Az, még a végleges beadás előtt bekerült a polgármester asszonyhoz, és az intézményi referenshez, a költségvetést már tárgyalta, ismerte is a testület. A polgármester asszony azt ígérte, hogy ez majd belekerül a költségvetés-módosításba. A végén kimaradt. Jövőre mindenképpen betervezem.

**Menner Petra bizottsági tag:** Látom, hogy a bevételek elég ügyesen nőttek, de nőhetne jobban is, ha betartjuk, amit rendeletben elhatároztunk, hogy kitől mennyit kérünk, miért.

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Szerdán fogja tárgyalni a Pénzügyi Bizottság. György Árpád belső ellenőr jön hozzám ismét, de oda is adom a dokumentumot, mert én aláírtam, felvállalom. Arról van szó benne, hogy miért nem kérem el a régi, bezárt művelődési házat például a határozat szerint előírt bérleti díjat, a másik, hogy a Térségi Községi Házban nem a határozat szerinti bérleti díjat fizetik a bérlők. Tavasszal ezt nekem elmondták, hogy ezt mindenképpen be kell hajtanom rajtuk. A Térségi Községi Háznál annyit történt, hogy 2011/12-ben a 4 bérlőből 2 fölmondott. Nem bírták fizetni a bérleti díjat. Kettő maradt még, a Mikrokönyv Bt. és a Hegyi Tiborék, de ők is szóltak 2012-ben, hogy vagy csökkentünk díjat, vagy ők is fölmondják a bérleti díjat, mert nem tudják azt fizetni. És akkor én csökkentettem.

**Menner Petra bizottsági tag:** Nem olyan hatalmas díjról van azért szó.

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Szeretnék reflektálni, hogy most már csak téli befizetések vannak. Ha találunk másikat, akkor ők mennek. 2012 óta eltelt 2,5 év, egyetlen egy olyan bérlő lett volna, aki ezt kifizette volna, a BluDent Kft., fogorvosi rendelőnek. Volt érdeklődő, nem is egy, mondtam, hogy mennyi a bérleti díj, azt mondták, hogy sajnos, annyiért nem. A többiek már hallották, hogy jövőre az a bérleti díj fog érvényesülni, de most július 1-jétől már emeltünk. Két lépcsőben szeretném ezt végrehajtani, ez nem borít fel semmit, nem akarnak fölmondani.

**Belányi Eleméerné bizottsági tag:** Barina István mennyit fizet?

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Most fizet havi 50 ezer forintot, fizeti a rezsit maga után. Ez „potya” pénz nekünk, úgy gondolom, nem szeretném őt kitenni. 2011-ben 120 ezer forint volt a bérleti díja rezsivel együtt. Vittem neki a számlákat, eltette, voltak elmaradások, amiket már rendezett. Ezért maradtunk annyiban, hogy 50 ezer forint havonta, plusz ő fizeti a rezsit. A csökkentés után nincs vele gond.

**Belányi Eleméerné bizottsági tag:** Jó lenne, ha a művelődési ház felújítása ügyében tennék valamit, mert egy-kettőre tönkre fog menni.

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Én csak köszönöm a tavalyi és az idei támogatást is. Tavaly a tető elkészült, ez volt a legfontosabb dolog.

**Ridly István Attila bizottsági elnök:** Van rá esély, mert korábban elhangzott, hogy ez a megyei tervekben kiemelt projekt.

**Millei Tamás bizottsági tag:** Amikor a költségvetés elkészül, első helyen állnak beruházás szempontjából az utak, mert azok az emberek közérzetét javítják, és másodlagos, hogy meg legyen a művelődési ház. Lehet, hogy másnak más a sorrend, de arra várni, hogy lesz majd valami markáns pályázat, úgy nehezen megy. Ez függ a költségvetéstől is.

**Ridly István Attila bizottsági elnök:** Saját erőből még mindig nagy falat.

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Nekem is tetszett sokáig az a gondolat, hogy apránként. A tervezők véleménye az, hogy nem lehet elhúzni.

Ha hozzáfog a város, akkor 2 év. Bármit betesznek az épület belsejébe, ha azt nem kezdik el használni, ott megy tönkre az állásban. A tető és a szigetelés fontos volt. Minden mást nem szabad elaprózni, inentől kezdve csak a belső munka van. Remélem, hogy lesz valami célzott támogatás, amivel meg tudjuk ezt oldani.

**Millei Tamás bizottsági tag:** A könyvek példányszámánál egy elírás van. Nyilvántartásba vett könyvek száma 2014. január elsejétől december 31-ig 537 db.

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Ennél több van, mert nagyon sokat kapunk adományban.

**Ridly István Attila bizottsági elnök:** Ha nincsen több kérdés, ki az, aki elfogadásra javasolja a beszámolót?

Az 1. napirendi pontot lezáró szavazáson a bizottság elnöke és 4 fő bizottsági tag van jelen.

A bizottság egyhangúan, 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodott szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és sport Bizottsága 39/2015. (IX.21.) KKSZ. határozata az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2014-2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóról**

A Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottság elfogadásra javasolja az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2014-2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

## **2. napirendi pont**

### **Egyebek**

**Ridly István Attila bizottsági elnök:** Civil gálával kapcsolatban tavaly beszéltük, hogy a német testvérváros mintájára összehozni a civileket, aminek az lenne a célja, hogy az év eredményeit települési szinten összefoglalóan bemutatót egymásnak. Egy találkozás, egy közösségnek az erősítése lenne. Ötleteiteket várom, hogy ha ezt meg akarjuk valósítani, akkor ahhoz egy kis támponot adjunk. Hasonlóan tudom elképzelni, mint ahogy Budapesten is, december végén szokott lenni, a televízió is közvetíti. Ahogy összeszámoltam, 30-35 szervezet van, őket meg lehetne szólítani. Ebből adódóan nagy helyiség kell. Időpontban november közepe, vége, advent előtt.

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** November hónapban több program van.

**Ridly István Attila bizottsági elnök:** Annak idején azt javasoltam, hogy január közepén, végén, mert november-decemberben még lehetnek versenyek. Ezt a gálát évente megrendeznénk.

**Menner Petra bizottsági tag:** Mennyien férnek be?

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** 299-en, papíron, ennyi széklet tudok betenni.

**Ridly István Attila bizottsági elnök:** Polgármester asszony lenne a fővédnöke az eseménynek, megnyitná a rendezvényt, utána előre leadott képeket, vagy power pointokat, meghatározva, hogy 2-3 perc jutna egy-egy szervezetre, a csapatokról, eseményekről bemutatni. Utána egy kötetlenebb, akár zenés bál is lehetne. Esetleg a helyszínen lehetne még egy szavazást az év legjobbjáról, egy címet adva elnevezve.

**Menner Petra bizottsági tag:** Nem minden szervezet ismeri a másikat, és ha ott van, lát belőlük valamit, akkor ez alapján lehet, hogy jobban tud dönteni. Két részre bontanám, lenne egy általános szavazás, utána meg egymás közötti választás. Nem biztos, hogy az egyik szervezet tudja, akár vezető, akár nem, hogy mit csinál egy másik egyesület. 2-3 perces bemutatás szervezetenként nagyon sok, csak filmet nézni nagyon unalmas. Egy, másfél perc elegendő, lehet helyben kis bemutatót is tartani.

**Ridly István Attila bizottsági elnök:** Lehet produkció is.

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Lehetne mindenkinek egy kis standja is.

**Menner Petra bizottsági tag:** Először egy gála műsort csinálnék. Magukat ünnepejjék a szervezetek. Egymást, magukat, nem mi őket.

**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** A régi iskola tornaterme szerintem ehhez kicsi. Legalkalmasabb a Felszabadulás téri iskola lenne, ott van egy nagy tornaterem, az aula, étkezdé. Lehetne délelőtt egy foci kupát is csinálni.

**Millei Tamás bizottsági tag:** Ha azt akarod, hogy a régi iskola tornatermében csinálják meg, akkor egymásnak csinálják. De ha azt akarod, hogy kifelé a városnak, ahhoz már kevés.

**Menner Petra bizottsági tag:** Igen, ebből a szempontból mindenképp jobb az iskola. Az aulában meg lehet tartani a bált, a műsort egy másik helyiségben. Szeretném, ha minél hamarabb elkezdődne a szervezés.


**Kákonyi Gellért, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:** Ha a Holcimtől visszakapnánk a kameránkat, még annak idején a Nyerges TV műsorának elkészítéséhez használták. Ez közös szerzemény volt. Ha használatra azt visszakapnánk, tudnánk használni.

Több napirendi pont nem lévén, Ridly István Attila bizottsági elnök a bizottság ülését 18.10 órakor bezárta.

K.m.f.



**Ridly István Attila**  
bizottsági elnök



**Menner Petra**  
bizottsági tag



